

第三届华语戏剧盛典 明日颁奖

由广东省文化和旅游厅指导、中国演出行业协会支持,广东星海演艺集团、增城区文化广电旅游和体育局主办的第三届华语戏剧盛典将于1月9日在广州增城1978电影小镇举行。

■新快报记者 徐绍娜



■倪大红凭借《安魂曲》获得最佳男主角。



■《枕头人》剧照



■《结婚》剧照

经过评选,提名名单已于不久前公布,16部入围作品角逐14个奖项。入围作品题材多样、风格各异,既有来自中国内地的杰出力作,也有中国港台地区的优秀作品,既有对中西名著的出色搬演,也有对原创作品的精彩演绎。

从提名名单上看,在第二届华语戏剧盛典上凭借《亲爱的,胡雪岩》独揽六项大奖的香港话剧团,再度成为热门,他们选送的《结婚》一剧获得了包括“最佳年度剧目”在内的七项提名。其中,上届摘得“最佳女主角”桂冠的演员黄慧慈此次在《结婚》中扮演了花田秋子一角,本届再次获得该奖项的提名。而获得

“最佳女主角”提名的三位演员中,“花田家族”更是独占两席,分别是花田冬子的饰演者张紫琪和花田花的饰演者文瑞兴。

来自北京的鼓楼西文化有限公司亦毫不逊色,不仅以《枕头人》获得了“最佳年度剧目”“最佳复排剧目”等6项大奖的提名,还以《奥莉安娜》获得“最佳年度小剧场”“最佳男主角”等4项提名,这些作品不仅凸显了内地在戏剧发展上的不俗实力,也可以看出民营戏剧团体在戏剧创作和演出市场中的强劲势头。

此外,仅仅只有15个演职人员的常州市滑稽剧团以一出《陈奂生的

吃饭问题》拿下了“最佳年度剧目”“最佳制作人”等四项提名,是此次提名中的一匹“黑马”。聚集了台湾一众演艺名家的《演员实验教室》,在本届盛典中也取得了四项提名的战绩。“老戏骨”金士杰此次则变身幕后人员,获得了“最佳导演”和“最佳编剧”两项提名。

而从提名演员名单上看,本届盛典也是“群英毕至、少长咸集”,既有许多德艺双馨的资深艺术家,也有不少崭露头角的文艺新秀。仅“最佳男主角”一奖,就是一场“老戏骨”倪大红、周野芒与优秀青年艺术家王子川之间拼实力的“硬战”。14项大奖究竟花落谁家,明日将揭晓。

《了不起的长城》 告诉你一个有趣的长城

新快报讯 记者梁燕芬报道 “不到长城非好汉”,每一个中国人对这句话都耳熟能详,然则,对“长城”我们究竟了解多少?目前正在北京卫视热播的文化综艺节目《了不起的长城》,颠覆传统印象中的长城,告诉你不一样的长城。

在《了不起的长城》节目中,刘烨、阮经天、杨超越等明星嘉宾化身长城砖员,通过情境模拟、角色扮演、趣味问答等方式,紧扣“长城”主题的各种冷知识被巧妙地融入到节目每个环节中。刚播出的首期节目在山海关进行录制,长城砖员边玩游戏边辗转“山”“海”“关”——山地长城、海上长城和关城,不知不觉中就颠覆大家对于“长城就是一段城墙”的传统印象;长城可以在山上,可以在海上,一段城墙是长城,一座关楼也是长城,“长城”是一个防御体系。

“摸底考试”环节,“00后”长城砖员黄明昊在得知“鹤顶红”是一种毒药后,信心满满地回答:鹤顶红一定不是古时修建长城的材料,结果答案错误。原来,鹤顶红被古人用来建造长城,以作防蛀之用。此外,搬砖小队游览到海上长城“老龙头”时,也就古人如何在海里修长城进行了一番讨论,杨迪的“旱季修长城论”遭阮经天吐槽,“海怎么会有旱季呢?”随后,节目科普了海上长城的建造方式——先往海里放置大石柱作为基石,再用铁水横向和纵向地浇筑石块之间加固,才建成了保卫一方海域的海上长城。今时今日,我们很难想象古人如何完成这样复杂巨大的海上工程。

长城屹立千年,是中华民族的坚强精神和惊人智慧的证明。在认真地爬了一次长城后,周深感慨,“就



是很难爬,就更不要说是好难去建设,我觉得你真的要去亲身走到它旁边,你才知道它的伟大和它的意义。”知来路,方能明去处,作为全球首档长城文化体验类节目,《了不起的长城》用趣味的方式了解和学习了先辈的智慧,对中华民族的五千年文明有更多自豪和认同。同时,告诉你一个更年轻、更有趣的“长城”。

《人潮汹涌》 刘德华搭档肖央,很特别了



新快报讯 记者聂青报道 由饶晓志导演,刘德华、肖央、万茜主演的电影《人潮汹涌》近日正式杀青。

继《无名之辈》后,导演饶晓志再次讲述小人物的奇遇故事,演员方面采用了刘德华和肖央的新鲜组合,颇令人感到好奇而又期待。

2018年,《无名之辈》以黑马之姿拿到了7亿多的票房,这一次,导演饶晓志继续关注点放在小人物身上。比较特别的是,阵容上选择了天王刘德华来主演,饶晓志表示一直很期待和华哥合作,除了欣赏之外,最想看看像刘德华这样努力的演员,都是怎么工作的。

在《人潮汹涌》中,刘德华饰演的冷血杀手周全和落魄龙套陈小萌(肖央饰),在一次意外中交换了彼此的身份,从而引出一系列阴差阳错的幽默故事。

这次刘德华一人分饰多个角色,在不同的身份中切换,可谓是过足了戏瘾。

无论是外形还是气质,甚至是表演方式,刘德华和肖央都有着巨大的差别,仿佛是两个来自不同次元的人。事实上两人这次搭档早有迹可循,在2019年12月肖央主演新片上映前夕,刘德华还专门和肖央一起拍摄了一段小视频为他的电影上映造势,两人在视频中你来我往、一唱一和,碰撞出令人意外的喜感,也更加让人期待这次在《人潮汹涌》中,经过导演饶晓志的妙手调和,这对破次元壁的组合会产生出怎样的化学反应。

“2020 大爱有声·让爱回家” 公益活动启动



新快报讯 记者徐绍娜 实习生杨淑莹报道 春节将至,春运成了出外游子的头等大事。昨日,广东广播电视台羊城交通广播频率联合广东省让爱回家公益促进会、王老吉药业启动了“2020 大爱有声·让爱回家之温暖回家路·保济爱同行”大型公益活动。开行“保济爱心号”专车,免费赠送返乡及返程高铁票,助力在粤外来务工人员顺利实现春节回家的团圆梦。

“大爱有声·让爱回家”大型公益活动已连续举办了两年,温暖数百名游子的回家路。今年第三届公益活动再度温暖启程,精心准备了从“回家”至“到家”每个环节的暖心公益活动,包括羊城主播商圈快闪传递温暖故事、线上“保济幸福霸王餐”拼图大赛、药店爱心派赠等。活动现场还来了不少登上此次“保济爱心号”列车的幸运儿,在广州务工多年的苏小姐,透露这是她第三次享受免费的“爱心车”,开心表示,“自从有了爱心车,春节回家再也没有后顾之忧了”。

据知,此次活动联动广西、湖南、四川等城市,开设6条爱心高铁专线。王老吉相关负责人胡长宝在接受采访时表示:“今年比前两届活动在各方面都有升级,交通从大巴改成了高铁,从局限于广东地区延伸到广西、湖南、四川等不同地方,希望未来有更多的人参与进来。”